

# 藝術界 700 人宴賀國慶

## 楊健許曉暉馬逢國王英偉朱挺主禮

香港文匯報訊（記者 子京）香港藝術界慶祝中華人民共和國成立 67 周年晚宴日前在中環大會堂美心皇宮酒樓舉行，中聯辦副主任楊健及宣傳文體部副部長朱挺、民政事務局副局長許曉暉、立法會議員馬逢國、香港藝術發展局主席王英偉擔任主禮嘉賓。當晚筵開 60 席，逾 700 位藝術界精英翹楚聚首一堂，氣氛熱鬧。

許曉暉致辭，感謝文藝界為香港作出無可替代的貢獻。她強調，政府目前正努力將本地文化成果與市民生活相互融合，從而真正提高市民的生活質素，造福社會。期望香港文藝界能夠再接再厲，繼續發揮能量，在文藝創作上更上一層樓。

### 加深與內地交流 促文化產業發展

馬逢國在致辭中表示，國家現在十分注重文化藝術等方面的軟實力發展。如何才能夠在此改革發展的大潮中把握住機遇，弘揚本地優秀文化傳統，是香港需要注意的地方。他回顧新中國成立 67 年來，經濟取得長足進步，成為全球第二大經濟體，國人皆引以為自豪，而文化藝術屬軟實力的重要組成部分，弘揚博大精深的中華文化，可讓世界各國對中華民族有更深認識。

### 王英偉：藝發局率團海外交流

王英偉表示，香港藝術發展局去年首次率領超過 80 人的藝術代表團到海外參與藝術表演博覽會，以增強海外聯繫和交流。今年的活動更多姿多彩，藝術發展局代表團參與 3 大國際藝術盛事的展覽和演出，把香港文化藝術推廣至世界各地。他強調，藝術發展局海外交流活



香港藝術界慶祝國慶，賓主合照。

### 霍啓剛陳承緯劉鳳霞等出席

當晚出席嘉賓尚有霍英東基金會代表霍啟剛，康文署

助理署長陳承緯、藝術推廣辦事處總監劉鳳霞，香港視藝界慶祝國慶籌委會副主任委員余寄蕪，紫荊雜誌社總經理張春生，香港足球總會副主席貝鈞奇等。

動的成功，與大家的支持分不開，相信未來香港藝術界進一步加深與內地的文化交流，使文化產業發展更蓬勃。

# 王國強擺理大博士賀牛一

特稿

金城營造集團主席王國強，人稱 KK，人緣極佳，交遊廣闊，10 月 3 日子女為其在尖沙咀唯港會酒店舉行「感恩·友聚」派對晚宴。當日為 KK 牛一，孝順子女特別為他祝壽，更賀他完成理工大學博士課程。主角 KK 席間與親友溫馨分享人生經歷，細訴事業、家庭及校園生涯的逸事，還笑稱自己「臨老入書叢」，子孫滿堂重返校園，終身學習的精神為他贏得滿堂掌聲。當晚，王氏一家三代同堂，充滿愛及歡樂，正是「積善之家，必有多餘慶」的最好寫照。

### 子女講專心毅力好爸爸

二公子王紹恆 (Rex) 代表家人感謝親友出席，笑着爆料話：「表面上是我們 3 個仔女幫佢搞 Party，但熟悉 KK 的人，一定知道由頭到尾都係佢一脚踢。」三個仔女心目中的爸爸時，大哥王紹基 (Ivan) 說：「好多謝爸爸多年的教誨，有些話可能要 3 年、5 年甚至 10 年才會明白。多謝爸爸無私的付出，勞心勞力界家庭及企業最好的。」細女王沛芝 (Ann) 則笑言：「爸爸好錫我，

但我覺得他可以更加縱我。」她透露工作及學業會遇到失敗及不如意，「但你開心與不開心，爸爸都願意聽你分享，畀好高的正能量，讓你去追求自己的目標及夢想。記得做得好辛苦，OT 好夜返，他差不多要睡了，但都會起來到廚房為我煮宵夜即食麵，但就是非同一般的，是加足料、好有心機的宵夜。」Rex 8 年前加入公司，「好多時我與爸爸有不同意見，甚至發生頂撞，但爸爸思想好開通，他會很願意去聽你講，畀機會及空間你做野，令你成長。不久前更打本給我做內地的地產項目。」他說：「其實我幾像我爸爸，做事好專心，從他身上學到好多，例如毅力，讓你遇到困難不放棄。」

3 個子女為 KK 準備二份特別的禮物，寓意「龍馬精神」的駿馬擺設，還有一張由 3 人簽發的「博士學位證書」，「現在是我哋賺錢你讀書，你又咁叻仔，讀完博士課程，先頒個證書給你。」逗到 KK 笑逐顏開，笑道：「早講我唔使讀得咁辛苦啦。」

### 寄語子女取諸社會用諸社會

KK 笑言，當晚出席的均為 5A 級老友記，



王國強三代同堂開開心心賀牛一。 鄭群 攝

眾理工大學友好送上心意卡賀王國強生日及獲博士學位。 鄭群 攝

近 20 年來他參與社會公職太多，身兼全國政協委員、廣東社團總會、中華總商會、專業人士協會、東莞同鄉總會、九龍城區社團的職務，名片存有 2 萬多人，請不過來。當晚有小學、中學同學、政商專業界及地區人

士。他分享接掌家族生意經歷，如今由第三代接手，逾 50 年歷史的金城已是工程界金漆招牌，集團已捐近 2 億於教育及醫療等善業。他寄語子女秉承家族傳統，「取諸社會，用諸社會」，「我以他們 3 個為榮，以

他們的人品、專業學歷，加上幾年的磨煉，絕對能應付挑戰。」眾好友上台以歌聲及心意卡向 KK 送上祝福，晚宴上笑聲不斷，充滿歡樂氣氛。 記者 鄭群

# 城大廠商會演講廳命名禮

香港文匯報訊（記者 李學）為支持城大學生到海外交流實習，拓展國際視野和網絡，香港中華廠商會向城市大學捐出港幣 450 萬元，協助校方成立「香港中華廠商聯合會學生交流獎學金」及「香港中華廠商聯合會環球工作實習獎」兩個基金。為答謝廠商會慷慨解囊，城大昨舉行命名典禮，將校內學術樓（一）15 號演講廳命名為「香港中華廠商聯合會演講廳」，邀請廠商會會長李秀恒、城大校長郭位及副校長（發展及對外關係）李國安蒞臨主禮，場面熱鬧。

### 郭位致辭感謝廠商會多年支持

郭位在致辭時，感謝廠商會多年來的支持，為社會培育人才作貢獻。他表示，城大排名近年不斷躍升，辦學質素持續進步，這離不開廠商會及一眾商界友好的支持，為學生創造到國外學習交流的機會，方便他們畢業後以所學知識回饋社會，他期望雙方將來更多合作，攜手推動教育及工商發展。

### 李秀恒冀促「帶路」沿線國家交流

李秀恒表示，廠商會一直致力為教育作出貢獻，冀為學界與商界搭建橋樑。教育是長期投資，面對現時企業轉型及傳承議題，更需要大家一同付出耐心，激發學



郭位、李秀恒、楊孫西、李國安主持揭幕。 李學 攝

生創意，推動創業就業，為學生發展作出貢獻。隨着「一帶一路」戰略的實施，希望學生多到沿線國家交流，了解當地情況，培養國際視野。

李國安致辭時，感謝廠商會的鼎力支持，他指基金將為學生提供更多學習機會，為事業發展作準備。

廠商會永遠名譽會長楊孫西，副會長楊志雄、吳清煥、吳宏斌、史立德、戴澤良等出席典禮。



賓主於香港中華廠商聯合會演講廳命名典禮上合影。 李學 攝



香港潮州商會第十三屆青年委員會第一次會議，賓主合照。

香港文匯報記者鄧學修 攝

# 潮商青委邀政商名人餐敘

香港文匯報訊（記者 鄧學修）香港潮州商會新一屆青年委員會日前假香港銀行家會所舉行首次午餐會，特邀食物及衛生局局長高永文、智經研究中心主席胡定旭、行政會議成員陳智思與青委真情交流。會議由潮州商會青委會主任委員章曼琪主持，她簡介青委會今年主要工作方向及設想，冀凝聚青年人的智慧，提升潮商青委會的影響力。潮州商會會長胡劍江，副會長林宜亮、馮鴻銘、鄭敬凱，青委會名譽參事劉文文、葉振南等出席會議。

### 章曼琪簡介新屆工作方向

章曼琪表示，她將秉承「敦睦鄉誼、促進工商、弘揚文化、服務社會」的宗旨，協助潮州商會推動各項活動和拓展會務。青委會將繼續立足香港，與時並進，開發 facebook、WeChat、FinTech 等渠道，加強與內地和世界各地潮青的聯絡，捕捉機遇，傳承弘揚潮州文化。

她希望委員就更多不同話題多作交流，包括不同行業現時所面對的挑戰等，提升潮商青委會的影響力。高永文認為，青委會是各委員在發展個人事業以

外的一個重要平台，讓各委員能夠多關心社會。他續指，有大多數選擇沉默的人「被代表」，是現時香港的社會問題，雖然「佔中」以後有更多人開始為自己發聲，但數量仍遠遠不夠，因此他希望各委員無論多重視自己的事業，都盡量騰出時間關注和參與社會事務。

### 高永文胡定旭勉參與社會

胡定旭指，社會對潮州人的印象是只顧工作，鮮有參與公共事務，他希望青年能夠「走出來」多參與政府諮詢工作。

他補充，現時香港社會非常兩極化，如果站在中間的人繼續保持沉默，香港將難以繼續發展，故希望一眾潮籍青年多為社會發聲，使香港社會更融洽和諧。

### 陳智思持續關注青委工作

陳智思稱他曾是青委會成員，因此多年來一直持續關注及支持青委會的工作，他相信大部分青委對家鄉抱有熱情，希望他們能夠多參與該會活動，聯繫感情，促進會務發展。